a) [6] x(1)je realan periodi¢ni signali sa osnovnom ucestano$¢u @, =lrad/s. Ako su amplitudski i fazni spektar signala
AN —_—
za vrednosti 1ndeksa k >0 dati izrazima |X [k]l =kVulk —2]+0lk—4]i Olkl=km/4 , odrediti kompletan spektar
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k >0:|X[k]| = kVul[k —2]+ 6[k — 4] = k(u[k —2]— u[k — 3])+ S[k — 4] = kS[k — 2]+ 5[k — 4] = 25[k — 2]+ 5[k — 4]
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Prema tome ispunjeno je da je | X[k]| =|X[—k]| za svako k. Za fazni spektar vazi O[k]=—6[—k]
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b) [4] Kolika je srednja snaga ';l:ogﬁka energija signala x(r) ? 5_’23—_1,+I_+_L =10, W 00

¢) [4] Odrediti izraze za koeficijente razvoja A[k], i B[k] u trigonometrijski Furijeov red neparnog dela signala x(¢)

Alk]=0, Blk]=-2Im{X[k]} =40k —2]+4[k + 2]
d) [6] Ako je y(t) =x(t)h(t) (mnozenje!), a h(r) = l+cos(3a)0t)+ cos(Sw 1), odrediti Y[O]. iY[O]—O l
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e) [4] Ako se signal x(7) razvije na periodi 7\=2T, za takav razvoj odrea"- 1ti koeficijente razvoja Xz[k]

X| = |.k parno N . , .
X,[k]= 2 ubacivanje nule izmedju svaka 2 stara odbirka
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1. Dat je signal x[n]= cos(?—:n+7r/3]. Odrediti osnovnu periodu i razviti signal u komplesan

Furijeov red na osnovnoj periodi.
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2. Dati su spektri dva signala periodei: @{x{n]}:X[k] {1 221} i F.{h[n]}= H[k]={1,1,1,3}. Odrediti
spektar Signala,y[n]=x[n]~h[n] / J:S II«() )__J th') ’
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Osnovni period diskretnog periodi¢nog signala x[n] je N, =8, a koeficijenti razvoja
ignal kompleksni Furij d =1, X[lI=15-/05, X[-11=15+/0.5,
s)l(g[r;aa 3{;1] ;[ ;;np e.;nsl Ol;ﬂ];f): .re lsu[ ]X[O] I, X[1]=1.5-,0.5 ‘\X[ I]=1.5+j0.5

= j0.5 1 X[-2]=—0.5. Odrediti signa .
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Odrediti razvoj periodi¢nog diskretnog signala u kompleksni Furijeov red, ako je dat signal

y[n] za vrednosti promenljive n u toku jednog perioda:
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